
Referat fra Bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 9. december 2025 kl. 17.00-19.00 

 

1. Velkomst og godkendelse af mødets dagsorden 

2. Nyt fra Elevrådet 

Nye rammer for elevrådet 

Randi og Susanne har lavet et årshjul til elevrådet. Formålet er bl.a. at sikre en bedre 
struktur i elevrådets arbejde samt en større synlighed omkring arbejdet. 

Susanne præsenterer årshjulet for elevrådet på næste elevrådsmøde. 

Årshjulet er delt op i 4 kvartaler: Demokrati & Valg, Årets traditioner, Trivsel & tryghed 
samt Fællesskab. Der knytter sig således forskellige aktiviteter til de forskellige 
kvartaler. 

Derudover kan årshjulet kan være med til at danne rammer for en snak om, hvad det vil 
sige fx at være formand og næstformand. Hvad er det vi forventer af de forskellige? 
Hvordan kan vi blive ekstra gode til at være elevråd. 

Med kærlighed kommer man langt 

Elevrådet har vækket en gammel idé til live igen. Således er der blevet klippet og 
skrevet en masse søde hjerter med gode budskaber, som nu pynter og skaber glæde 
rundt omkring på ABC.  

3. Nyt fra Støtteforeningen 

Der har været afholdt bestyrelsesmøde i støtteforeningen.  

Støtteforeningen overtager fastelavnsarrangementet fra borgerforeningen. 

Støtteforeningen tænker at række ud til trivselsrådene mhp. At give dem muligheden 
for at afvikle en aktivitet i hallen ifm. Fastelavn fx kagesalg, tombola eller lignende, som 
kan være med til at tjene penge ind til klassekasserne. 

5. klasse mangler en del penge i deres klassekasse, så de får buddet først inden det 
sendes ud generelt til alle trivselsråd. Annika rækker ud til 5. klasses trivselsråd. 

Randi laver et skriv til trivselsrådene efterfølgende. 

 



4. Nyt fra ledelsen 

Ny souschef 

Der er ansat en ny souschef pr. 1/1-2026. Han har i dag været forbi og deltaget på 
læringsmøde og hilst på sine nye kollegaer. Han kommer forbi er par gange mere inden 
jul og bliver introduceret til børn, personale og systemer. 

Han glæder sig til at komme med på den udviklingsrejse som ABC er på. 

Basar 

Lørdag d. 21/2 er der indkaldt til Basar i Vejen Kommune. Der er mødepligt for alle 
ansatte fra børnehaver, vuggestuer og skoler.  

Dagens emne er ”Vidensdeling.” 

Inden basaren skal der ske en del forberedelse hjemme i institutionerne, hvor der skal 
vælges nogle prototyper ud på ting som vi har arbejdet med. Til basaren har alle en 
bod, hvor man frit må vælge hvordan man vil formidle sin gode idé, som man har 
forberedt hjemmefra. 

Vuggestuen og børnehaven vil præsentere deres store arbejde med ”Cirkus” og 
hvordan man i helt nye rammer oplevede at både børn og voksne voksede undervejs. 

Indskolingen vil præsentere ”En visuel dannelseskanon”, hvor fokus er på hvordan vi 
kan bidrage til at børn får mere viden om fx kunst og litteratur. Der arbejdes på højtryk 
for at skabe en app, hvor man fx ved at scanne en QR-kode kan få mere viden om fx 
Pippi. 

Mellemtrinnet vil præsentere emnet ”Lokale aktører/samarbejde udadtil”. Her vil de 
bl.a. fortælle om samarbejdet med efterskolen og præsten. 

Udover de mange boder vil basaren og byde på et oplæg ved en neuropsykolog. 

Der vil blive lavet videoer fra dagen og alle prototyper vil blive samlet i et katalog og delt 
med alle til inspiration. 

 

5. Nyt fra forældre 

Børnehaven/Vuggestuen 
Der har netop være afholdt det årlige julearrangement.  Snakken blandt forældre gik 
her bl.a. på de nye takster og den kommende afskaffelse af madordning. 
 
Nye kræfter til bestyrelsen 



Til foråret er børnehave og vuggestue ikke længere repræsenteret med forældre i 
bestyrelsen. Der er valg til foråret og vi er nødt til at gøre noget aktivt for at hverve nye 
medlemmer fra børnehave/vuggestuen. 
Randi laver et A4 skriv omkring det at være bestyrelsesmedlem, som vi kan bruge til at 
fortælle mere konkret om bestyrelsesarbejdet. 
 
Bestyrelsen med som repræsentanter på forældremøder 
I vores forsøg på at blive mere synlige var der et forslag om at vi på kommende 
forældremøder i BH/VS kan deltage med 1-2 bestyrelsesmedlemmer, hvor forældre 
den sidste halve time får mulighed for at stille spørgsmål til bestyrelsen. 

6. Nyt fra personale 

Udfordret planlægning 
Helle arbejder intenst på at få planlægningen til at hænge sammen. Det er en større 
udfordring end vanligt pga. den nye årsnorm fra kommunen, hvor det oppefra er 
fastlagt hvor mange timer der fx skal afsættes til TR-arbejde m.m. Det begrænser 
desværre fleksibiliteten meget og det bliver tydeligt, at det efterhånden er en meget 
stor udfordring at Vejen Kommune prioriterer 0-18 års området så lavt. 
Helle har forsøgt med en plan – og så må den justeres og genbesøges, når vi bliver 
klogere på hvad der virker og hvad der knirker. 
 
Juletider på ABC 
Der har netop været afholdt årets store julefest i BH/VS. Over 170 børn og forældre 
deltog i festligheder med det store fælles julebord og det smukke luciaoptog. 
 
På skolen skal der traditionen tro være luciaoptog ved 2. klasse d. 12/12 og nissespil 
ved 3. klasse d. 17/12. 
 
Forældre fra både vuggestue, børnehave og skole har samlet ind til en julehilsen til 
personalet. Den er blevet leveret i denne uge med masser af julelækkerier samt en kurv 
med frisk frugt. De fire første mandage i det nye år vil det ligeledes blive leveret frisk 
frugt til personalet. 
 

7. Nyt fra formanden 

Fritidsklubben 
Fritidsklubben har afholdt et brag af en julefrokost d. 8/12. Der var rekordstor 
deltagelse med hele 28 tilmeldte børn. Der blev serveret lækker julemad og spillet 
pakkespil til den helt store begejstring hos alle. 



Bestyrelsens arbejde 2025 + 2026 
Randi sender nye datoer ud til kommende møder + ordstyrer/referent oversigt. 
 
Vi har haft gang i mange ting i 2025 og vi er generelt meget aktive. I 2026 er der foreløbig 
følgende på programmet: 
- Synlighed (Survey, hjemmeside og årshjul) 
- Branding (Hjemmeside og SoMe kampagne) 
- Trivsel (Samarbejde med elevrådet, mini APV, opfølgning FTU og arbejde med 

overgange) 

8. Evt.  

Ny keramikovn 

ABC mangler en ny keramik-ovn. Den gamle er ved at have tjent sin værnepligt. Der 
skal laves en kravspecifikation, så Randi kan prøve at søge midler til dette. 

 

Fællesemneuger 

Regitzeh fortæller at det har været en god oplevelse med den fælles-emneuge der for 
nylig er afviklet med ”Danmark rundt” for hele ABC. Emnet blev tilpasset så det 
passede til både skole, børnehave og vuggestuen.  

Børnehaven og vuggestuen vil meget gerne deltage i sådan fælles emneuger igen, hvor 
det giver mening. 

 

 

 

 

 

 


